
Otázky a odpovede 

Otázka č.1 

Súčasťou realizácie má byť aj projekt skutočného vyhotovenia PTV?  

Odpoveď č.1 

Nie 

Otázka č.2 

Súčasťou realizácie má byť aj revízna správa a vykonanie prvej odbornej prehliadky a skúšky? 

Odpoveď č.2 

Nie 

Otázkač.3 

Vo výzve bod. č. 8 Predmet zákazky je uvedená záruka minimálne 24 mesiacov. V prílohe č. 2 

Špecifikácia je v bode Interiérové kamery uvedená požiadavka "IP kamery s nočným režimom a 

zárukou minimálne 36 mesiacov". Požiadavka na záručnú dobu 36 mesiacov sa teda vzťahuje iba na 

kamery? Na ostatné zariadenia a práce je záruka 24 mesiacov?  

Odpoveď č.3 

Áno – kamery min. 36 mesiacov ostatné veci min. 24 mesiacov. 

Otázka č.4 

Podľa bodu 14. Obsah cenovej ponuky bodu a) požadujete Návrh na plnenie tejto výzvy podpísaný 

uchádzačom alebo osobou oprávnenou konať za uchádzača, tj špecifikáciu cien. 

V  súťažných podkladov nie je definovaný návrh na plnenie kritérií. Má uchádzač predložiť vlastný 

návrh? 

Odpoveď č.4 

Pod vlastným návrhom sa rozumie rozpoložkovaná cenová ponuka s jednotkovými cenami. 

 

 

 

 

 

 


